

今年全省第二批重大项目开工动员会举行

淮南27个项目参加开工动员 总投资285.8亿元



本报讯(记者 廖凌云)4月1日上午,2024年全省第二批重大项目开工动员会在合肥举行,开工动员会以电视电话会议形式举行,我市设立分

会场。

淮河早报、淮南网记者从会上获悉,2024年我市第一批开工动员项目33个,总投资343.5亿元,已开工21个。中环12GW高效电池生产制造、色耐特年产500万只轮毂等项目正在加紧建设。2024年我市第二批开工动员项目27个,总投资285.8亿元。其中,10亿元以上项目5个,总投资198.5亿元。按行业分,产业项目18个,总投资167亿元;基础设施项目7个,总投资109.7亿元;民生项目2个,总投资9.2亿元。

我市第二批开工代表性项目有3个,一是淮南洛河电厂四期,总投资75.7亿元,该项目计划扩建2台100万千瓦超临界燃煤发电机组,配套同步建设输煤专用码头,脱硫、脱硝、除尘等辅助设备。二是远景寿县零碳绿色新能源建设项目,总投资58亿元,该项目一期建设智能储能总装制造、智慧储能变流器制造基地,二期建设智能储能变压器制造、智慧储能机柜箱制造基地,三期建设零碳氢氨产业项目。三是淮南中柔年产50万吨绿色智能铝板带项目,总投资30.6亿元,该项目位于淮南高新区,总建筑面积约15.16万平方米,新建生产厂房、原料及成品车间、综合楼等,年产50万吨绿色智能高精度高性能铝板带生产线。

图为淮南洛河电厂四期项目效果图。

11个项目签约 总投资23亿余元 谢家集区招商引资推介大会举行

本报讯(记者 张明星 摄影报道)4月1日下午,谢家集区招商引资推介大会在淮南迎宾馆举行。与会领导、企业家相聚一堂,共话合作新愿景,共谋谢家集区发展新未来。

淮河早报、淮南网记者从获悉,此次谢家集区招商引资推介会共签约项目11个,总投资23亿余元,涵盖新能源、环保新型材料、装备制造等多个领域。

据了解,谢家集区交通区位优势明显、历史文化底蕴厚重、山水资源融合交织、产业发展前景广阔。“三大百亿园区”初具规模,依托矿用新材料、玻璃制品、蓄电池、新型建材等主导产业为支撑的淮南谢家集经开区快速发展;依托宏泰钢铁公司为主体的新型功能材料产业基地加快建设;依托特色农产品展销、农副产品深加工、冷链物流等为主业态的西商农商城一期建成运营,区域高质量发展新动能愈加强劲。特别是在招商引资方面,形成了“发展靠产业、产业靠项目、项目靠招商”的全面共识,全力营造爱商、惠商、富商的良好氛围,取得了显著的成效,连续两年获得全市招商引资一等奖。



在“家门口”享受更好的医疗服务



本报讯(记者 张明星 摄影报道)3月31日上午,上海交通大学医学院附属新华医院、淮南新华

医疗集团新华医院“胸心血管外科联合诊疗中心”揭牌仪式在淮南新华医疗集团新华医院举行。随后,来自上海交通大学医学院附属新华医院心胸外科专家团队来到淮南新华医疗集团新华医院门诊楼三楼坐诊,之后又为患者进行了手术。

据了解,上海交通大学医学院附属新华医院心胸外科是国家临床重点专科,是国家卫健委及上海市卫健委心胸血管外科住院医师培训基地,也是国内集成人和小儿于一体的心胸血管疾病外科最权威的诊疗中心之一。本次成立的“胸心血管外科联合诊疗中心”,是以肺癌、肺结节、食管癌、房颤、心脏瓣膜病、冠心病、先心病、大血管病诊断与外科手术、介入治疗等为发展重点,着力为患者减轻解除病痛,培养胸心血管外科人才队伍,

提高医疗技术水平的专业服务平台。通过定期邀请上海交通大学医学院附属新华医院专家来院门诊、手术、查房、重症急救及医院之间的远程医疗、双向转诊等服务,将上海知名医院优质医疗资源下沉淮南,让淮南患者在“家门口”就能获得“同质化”全国高水平的医疗服务。

上海交通大学医学院附属新华医院心胸外科主任梅举表示,将依托“胸心血管外科联合诊疗中心”的平台,发挥在胸心血管系统疾病预防、诊疗、科研、教学、人才培养及医疗管理等方面的优势,通过学术交流、临床带教、业务指导等多种方式,将上海优质医疗资源惠及淮南,进一步提升淮南胸心血管疾病诊治水平,为淮南及周边患者带来更多福音。